
Ove godine na Ambienti nismo bili samo posjetioci nego i izlagači zajedno sa 

drugim strukovnim školama pod pokroviteljstvom Agencije za strukovno 

obrazovanje i obrazovanje odraslih. 

 
 

 

Izborni predmet : Estetsko oblikovanje  

prodavaonice 
 
 

 

Cilj i zadaće predmeta:  

 
Osposobljavanje za samostalno aranžiranje i estetsko oblikovanje 

izloga prodavaonica i salona namještaja. Aranžiranje i estetsko 

oblikovanje izložbenih prostora prodavaonica i salona namještaja 

kao i izložbenih prostora na sajmovima. 
 

 

 

 

Iskoristili smo priliku  da odmah 

primijenimo naučeno i da se “igramo” 

dekoratera izložbenog prostora na 

Ambienti 2013. 

 
U školi smo osmislili plan opremanja izložbenog prostora. Pomoću 
metode „oluja mozgova“, a mozgovi koji su sudjelovali su bili mozgovi 

pametnih glavica učenica III DT razreda koje su kao izborni predmet 

odabrale „Estetsko oblikovanje prodavaonice“ – Martine, Andreje, Ilijane, 
Jelene i Mersihe, smislili smo da će se naša izložba zvati “Učionica u 

prirodi, priroda u učionici“ te da ćemo na taj način predstaviti našu 

Libroteku, ali i uradke „Stalak za cvijeće – tri cvijeta“ za koji je inspiracija 



za nastajanje ideje bila cvjetna livada te mali stalci za cvijeće – epruvete 

koji iz  podsvijesti  dozivaju prirodu u učionici – učionicu u kojoj  se 

proučavaju prirodni procesi. 
 

Tjedan dana smo crtali „zidnu tapetu“ sa motivom Libroteke koju smo 

izložili na sajmu jer je „Libroteka“ bila preteška da ju prenosimo pa smo 
je na ovaj način svima predstavili. Tu je pomagala i Ivana Rustja, učenica 

IV DT razreda.  
 

Trebalo je pripremiti i dekoraciju – suho jesenje lišće koje smo nakupili u 

našem Arboretumu i lišće od papira – u tome su sudjelovali i učenici II 
DT i IIS razreda. 

 

Učenici IIDT i IDT razreda na predmetu „Dizajnersko crtanje“ dobili su 
inspiraciju i da dizajnerski nacrtaju kemijski pribor. 

 

U postavljanju izložbe na sajmu sa stručnim učiteljem Draženom Basarom 
pomagala je  Martina Vertot, III DT razred. 

 

Hvala svima na suradnji. Jednako tako veselim se budućim izazovima! 
 

 

Vaša profesorica Lozančić 


